
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Die Vater pcs GmbH ist ein modernes, innovatives Dienstleistungsunternehmen rund um das Thema Personal,
das durch seine langjährige Erfahrung über hervorragende regionale Marktkenntnisse verfügt und sowohl im
Bewerbermarkt als auch in der Unternehmenslandschaft perfekt vernetzt ist. Die Verbindung von Menschen aus
unterschiedlichen Kontexten zu einer vertrauensvollen, starken Arbeitsbeziehung mit neuen, zukunftsfähigen
Perspektiven und einer allseitigen Zufriedenheit ist unsere Mission.

Montageschlosser (m/w/d)
(966)

 Standort: Kiel  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 38 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 19 Euro
pro Stunde

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Für unseren langjährigen Kunden mit Sitz in Kiel aus dem Bereich Lokomotivinstandhaltung suchen wir einen
Montageschlosser (m/w/d).

Die Stelle ist als langfristige Perspektive und in Vollzeit mit 38 Stunden/Woche ausgeschrieben. Der
Stundenlohn beginnt ab 19,00 €, je nach Qualifikation. Die Einstellung erfolgt unbefristet.

 

IHRE AUFGABEN

Fachmännische Demontage sowie Montage von Schienenfahrzeugen
Befundung des Zustands und der Funktion von Schienenfahrzeugen und deren Komponenten 
Fehlerbeseitigung bzw. Reparatur 
Unterstützung von Prozess- und Qualitätsverbesserungsmaßnahmen 
Unterstützung bei der Inbetriebnahme von Schienenfahrzeugen

IHR PROFIL

Abgeschlossene Ausbildung als Mechatroniker (m/w/d), Industriemechaniker (m/w/d),
Anlagenmechaniker (m/w/d), Fertigungsmechaniker (m/w/d), Konstruktionsmechaniker (m/w/d),
Elektroniker (m/w/d) oder einer vergleichbaren Fachrichtung
Erfahrung im Schienenfahrzeugbereich sowie Hydraulikkenntnisse sind von Vorteil
MS Office Kenntnisse 
Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
Bereitschaft zum Erwerb weiterer ggfs. benötigter Qualifikationen 

Werden Sie Teil unseres Teams - wir freuen uns auf Sie!

Um Ihren Bewerbungsprozess so effizient, datenschutzkonform und ökologisch wie möglich zu gestalten,
möchten wir Sie bitten, von Bewerbungen per Mail oder postalischen Bewerbungen abzusehen und sich
ausschließlich papierlos über den Button "Bewerben", unser Bewerberformular oder über unsere
Karriereseite zu bewerben.

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

WIR BIETEN IHNEN

Einen unbefristeten Arbeitsvertrag mit übertariflicher Vergütung und diversen Zulagen in einem
Unternehmen der Vater Unternehmensgruppe



40 € Vermögenswirksame Leistung bereits in der Probezeit
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Kostenfreies Fitnesstraining
Betriebliche Altersvorsorge und Berufsunfähigkeitsversicherung
Ansprechpartner auch außerhalb der Bürozeiten
Kompetente Beratung in allen Fragen Ihrer Karriere aufgrund jahrelanger Erfahrungen
Transparenz und Ehrlichkeit für eine vertrauensvolle Partnerschaft in einem familiären
Betriebsklima
Zahlreiche Mitarbeiterevents
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Christian Langmaak
Senior Personalberater
T +49 431 380074 20
M +49 151 6138 3366
 

Abteilung(en): Master Vendor

Art(en) des Personalbedarfs: _non, Schleswig-Holstein

Tarifvertrag: iGZ
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